

ОПЫТ ПРИМЕНЕНИЯ БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫХ ДОБАВОК КОМПАНИИ «АРТ ЛАЙФ» В ОФТАЛЬМОЛОГИИ

Ф.И. ГИМРАНОВА, врач-офтальмолог, г. Красноярск

Глаза дают больше информации об окружающем мире, чем все органы чувств вместе взятые. От того, хорошо ли вы видите, зависит успеваемость в школе, адаптация в окружающем мире, выбор профессии, карьера, да и вся жизнь. С развитием современных технологий, повсеместной компьютеризацией на зрение обрушиваются огромные нагрузки.

Очень важно то, что глаза – не отдельный орган, а неотъемлемая, очень чувствительная к переменам часть целого организма. Состояние органа зрения находится в большой зависимости от всех систем: нервной, пищеварительной, эндокринной, иммунной и т.д.

В кабинет охраны зрения обращаются с различной патологией – миопией (близорукостью), гиперметропией (дальнозоркостью), астигматизмом, амблиопией и т.д. При обследовании детей соблюдается принцип комплексности, тщательно собирается анамнез, учитывается состояние всего организма. Так, при миопии очень важно исследовать желудочно-кишечный тракт, состояние шейного отдела позвоночника, соединительной ткани, наличие глистной инвазии, паразитов, состояние сосудов головного мозга и непосредственно глаз. Очень помогает электропунктурная диагностика по методу Р. Фолля. При косоглазии обязательно учитывается неврологический статус, при необходимости ребенок активно лечится у невропатолога.

Лечение в КОЗД проводится комплексное – очковая коррекция, тренировки на различных аппаратах, физиолечение и биологически активные добавки (БАД). Химиопрепараты в настоящее время практически не применяем. При этом эффект от традиционного лечения бывает намного выше при назначении биологически активных добавок (БАД). В своей практике используем БАД компании АРТ ЛАЙФ: БЕТА-КАРОТИН, КАЛЬЦИМАКС, МЕМОРИ РАЙС, ДИСКАВЕРИ, ЛЕЦИТИН, НЕЙРОСТРОНГ, НЕЙРОСТАБИЛ.

Мы работаем с детьми – это молодой, активно растущий организм, который постоянно нуждается в витаминах, микроэлементах, минералах. К сожалению, основная масса детей не получает эти вещества с продуктами питания в достаточном количестве. Поэтому назначение таких БАД, как БЕТА-КАРОТИН, КАЛЬЦИМАКС, ДИСКАВЕРИ просто необходимо.

При обращении с косоглазием практически у всех детей имеет место патология центральной нервной системы (ЦНС). Очень помогает в нормализации внутричерепной гипертензии ЛЕЦИТИН, что активно используется невропатологами. У детей старшего возраста нормализуют состояние сосудов головного мозга, сетчатки глаз НЕЙРОСТРОНГ, НЕЙРОСТАБИЛ. При назначении этих БАД обязательно исследуется глазное дно до и после лечения. Практически всегда имеет место положительная динамика. Эти препараты также помогают подросткам для снятия нервно-эмоционального стресса. При этом дети начинают лучше заниматься, улучшаются внимание, память, исчезают головные боли.

Применение БАД в лечении патологии органа зрения значительно сокращает сроки лечения. В настоящее время, за год активного лечения в КОЗД с параллельным применением БАД, имеем результаты, которые ранее получали за 2-3 года. Результаты лечения мы можем оценить по остроте зрения, по субъективным ощущениям пациента. Учитывая 18-летний

Арт Лайф

опыт работы в офтальмологии, могу сказать, что применение БАД в лечении детей является эффективным средством.

К сожалению, мы редко задумываемся о профилактике заболеваний, хотя знаем, что болезнь легче предупредить, чем лечить. БАД компании АРТ ЛАЙФ применимы не только как метод выбора при различных заболеваниях, но и позволяют также своевременно провести эффективную профилактику заболеваний. И очень радует, что все чаще родители обращаются с просьбой о рекомендации БАД для профилактики патологии органов зрения.